

隱私權聲明

2013年10月

BALLUFF

隱私權聲明

保護你的私人領域和你的個人資料對我們而言至關重要。本隱私權聲明幫助巴魯夫數據保護措施保持透明。

個人數據是什麼？

你的個人資料將構成信息委派給你。這包括你的名字、地址、電話號碼和郵箱地址。個人數據的收集和處理在自願授權的情況下，你的信息將存儲在巴魯夫，例如註冊時，需要調研或履行合約/服務。巴魯夫特此保證你的數據將永遠被視為機密，不會傳播給第三方，除非你授權或法律允許。

使用的目的

巴魯夫只在優化網站和客戶溝通使用你的個人信息。你的信息將按照數據合約約束，只允許內部轉發或服務人員發送宣傳資料和巴魯夫自己的廣告。個人信息不能發送給其他第三方。如果你同意使用你的個人信息。例如，為了發送免費新聞通訊和發布活動和新產品信息，你在做相關註冊時會授權於你。

訪問和修正的權利

如果你認為信息不正確，你有權在任何時間檢查和糾正存儲在巴魯夫的個人信息。如果你有任何關於個人信息的處理問題，你可以聯繫巴魯夫數據保護員。僅需將電子郵件發送到公司數據保護員或通過版本說明顯示郵箱地址即可。（見下文郵箱地址）

撤銷權

在將來的任何時候，你有權撤銷個人數據使用的授權。僅需將電子郵件發送到公司數據保護員或通過版本說明顯示郵箱地址即可。（見下文郵箱地址）

個人資料存儲

如果巴魯夫存儲你的個人資料符合法律義務，那麼你所要求的服務和你授權的服務都是允許的。巴魯夫存儲你的個人資料在需要市場營銷的這段時間。

保密

巴魯夫使用的技術和組織的安全措施來保護你的個人資料，已防止被惡意操控、造成損失和未經授權的訪問。安全預防措施採取符合最新的技術發展水平。

新聞資訊

當你需要通過註冊獲得新聞資訊時，必須與我們分享你的郵箱地址來完成註冊。我們使用的這些信息通過郵箱告知你。你可以在任何時候通過點擊這個鏈接或給我們發送通知退訂新聞資訊。

條目

如果在地址欄進入我們的網站，這些都是由網絡服務器發送到巴魯夫內部郵箱地址。數據沒有傳輸到其他系統。

郵箱

通過電子郵件你可以在我們的網站直接聯繫各區域的巴魯夫員工。當你需要聯繫時，只需將聯繫人表安裝在你的計算機的郵箱上，啟動註冊巴魯夫收件人地址即可。

下載註冊

個人下載對話框出現的目的是驗證下載的授權。這些信息從網絡服務器發送到巴魯夫內部郵箱地址。對應的郵箱下載要求是通過我們來申請。

跟蹤&信息記錄程序

我們收集和存儲在線訪客數據用於營銷和优化的目的（在事先同意的情况下只能連接到壹個人）。我們網站使用的數據營銷和优化的目的是收集和存儲谷歌的技術（谷歌分析和谷歌關鍵字），並作為通訊活動的壹部分。谷歌分析的擴展代碼是“gat_anonymizeIp()”；在這個網站上，壹個匿名登錄的IP地址（所謂的IP屏蔽）是具有保護的。我們的網站還使用信息記錄程序，可以評估我們網站使用情況。信息記錄程序是小文本文件，存儲在你的網絡瀏覽器。這些信息都是通過信息記錄程序收集，為巴魯夫提供瀏覽器使用類型信息、訪問的IP地址和訪問時間。信息記錄程序將無法識別前面提及的匿名者的數據信息。IP地址傳輸通過你的瀏覽器裏的谷歌分析來完成，不與其他谷歌數據結合。你可以通過調整你的瀏覽器軟件的設置，防止信息記錄程序的存儲；然而，我們想指出，如果信息記錄程序被禁用，則本網站的所有功能不壹定都可以使用。你還可以防止信息記錄程序生成的數據收集，以及在谷歌上相關網站的使用（包括你的IP地址）。還有通過谷歌處理的數據，那麼通過下載和安裝瀏覽器插件可以利用以下鏈接 <https://tools.google.com/dlpage/gooptout?hl=en>。更多使用條款和條件以及數據保護的詳細信息，請訪問 http://www.google.de/intl/en_uk/analytics/privacyoverview.html 在主頁嵌入視頻網站-影像資料 通過巴魯夫設置你的計算機，從信息記錄程序的頁面接通視頻；然而，信息的以播放視頻作為結果，意味著是通過視頻網站/谷歌安裝信息記錄程序在你的計算機上。

網站內容的責任

巴魯夫網站上的內容極其謹慎地編譯。巴魯夫有義務阻止壹般法律框架內的内容，使其不受影響。巴魯夫賠償其本身內容符合壹般立法。

鏈接的責任

這個網站包含鏈接到第三方網站，稱之為外部鏈接。這些外部鏈接的內容超出了巴魯夫的 control，因此巴魯夫不承擔任何責任的此類內容的表述。外部網站的經營者仍然具備法律責任，如果他們在鏈接外部網站的時候沒有明顯違法行為，那麼我們不能在沒有具體證據的情況下，按照預期合理地長期監控外部網站違法行為。然而，我們應該意識到有任何侵權行為，我們將立即刪除相應的外部鏈接。

版權/輔助版權

德國的版權和輔助版權法適用於巴魯夫在這個網站上發布的內容。復制或下載這些頁面只允許私人使用，不用於商業目的。我們懇請的要求，如果你註意到有版權侵犯，會對我們的反侵權工作起到壹定的作用，你通知我們以便立即可以刪除這些內容。

更改數據保護信息和可訪問性

巴魯夫有權在任何時間更改本隱私權聲明。可以在任何時間從所有網站的巴魯夫訪問當前版本的隱私權聲明。

聯系地址：

巴魯夫自動化（上海）有限公司
上海市浦東新區成山路800號雲頂國際商業廣場A座8層
Tel. +86 21 - 5089 9970
Fax. +86 21 - 5089 9975
info@balluff.com.cn